

**Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської
ради Полтавської області**

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦІЯ

Найменування предмета закупівлі:

**розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування
земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища
по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту
«Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської
області»**

1. Інформація про замовника конкурсного відбору:	
повне найменування	Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
місцезнаходження	вул. Миру, 24, м. Горішні Плавні, Полтавська область, 39800.
особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками	Мормоль Вікторія Володимирівна – провідний спеціаліст відділу обліку та звітності Управління, вул. Миру, 24, м. Горішні Плавні, Полтавська область, 39800, кімн. 301, телефон/факс (05348) 3-06-98, E-mail: oks_ispolkom@i.ua
2. Інформація про предмет закупівлі	розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту «Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської області»
місце, кількість, обсяг виконання робіт	вул. Дніпровська, м. Горішні Плавні Полтавська обл. кількість та обсяг виконання робіт зазначені у технічному завданні на предмет закупівлі: розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту «Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської області» (Додаток 1 до конкурсної документації)
строк виконання робіт	Протягом 2017 року
3. Оформлення пропозиції конкурсного відбору <i>*Ця вимога не стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством, за винятком оригіналів чи нотаріально заверених документів, виданих учаснику іншими організаціями (підприємствами, установами).</i>	Пропозиція конкурсного відбору подається у письмовій формі за підписом уповноваженої посадової особи учасника, прошита, пронумерована у запечатаному конверті. <i>На конверті повинно бути зазначено:</i> - повне найменування і місцезнаходження замовника; - назва предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення закупівлі робіт; - повне найменування учасника процедури закупівлі, його місцезнаходження, код за ЄДРПОУ, номери контактних телефонів (прізвище, ім'я, по батькові та місце проживання для фізичних осіб);
4. Кваліфікаційні критерії до учасників конкурсу:	Для участі у процедурі закупівлі учасник повинен надати наступні документи, які підтверджують його відповідність таким кваліфікаційним критеріям: - для юридичних осіб: володіння необхідним технічним і технологічним забезпеченням та наявність у штаті за основним місцем роботи не менше двох сертифікованих інженерів-землепорядників, які є відповідальними за якість робіт із землеустрою; - для фізичних осіб - підприємців: володіння необхідним технічним і технологічним забезпеченням та є сертифіковані інженери-землепорядники, відповідальні за якість робіт із землеустрою. Якщо кваліфікаційна частина пропозиції конкурсного відбору не містить документів, які підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним критеріям, або якщо ці документи не запевняють замовника в тому, що учасник має необхідну кваліфікацію відповідно до усіх кваліфікаційних критеріїв і здатен виконати замовлення згідно з умовами документації конкурсного відбору, така пропозиція конкурсного відбору відхиляється. Усі пропозиції конкурсного відбору, які відповідають установленим кваліфікаційним критеріям допускаються до оцінки.

5. Спосіб, місце та кінцевий строк подання пропозицій конкурсного відбору:	
спосіб подання пропозицій конкурсного відбору	Особисто або поштою
місце подання пропозицій конкурсного відбору	вул. Миру, 24, кімн. 301, м. Горішні Плавні, Полтавська обл., 39800
кінцевий строк подання пропозицій конкурсного відбору (дата, час)	Дата: 28.08.2017 р. Час: 09 год.00 хв. За Київським часом
6. Місце, дата та час розкриття конкурсних пропозицій:	
місце розкриття пропозицій конкурсного відбору	вул. Миру, 24, кімн. 301, м. Горішні Плавні, Полтавська обл., 39800
дата та час розкриття конкурсних пропозицій	Дата: 28.08.2017 р. Час: 10 год. 00 хв. За Київським часом
7. Перелік критеріїв та методика оцінки пропозицій конкурсного відбору із зазначенням питомої ваги критерію.	<p>Оцінка конкурсних пропозицій здійснюється на основі наступних критеріїв:</p> <p>Ціна;</p> <p>Оцінка проводиться згідно з наступною методикою.</p> <p>Кількість балів кожної конкурсної пропозиції визначається сумарно. Максимально можлива кількість балів дорівнює 100.</p> <p>Максимальна кількість балів за критерієм „Ціна” – 100</p> <p>Всі пропозиції, оцінені згідно з критеріями оцінки, шикуються по мірі зростання значень сумарного показника. У випадку однакового значення показника, переможець визначається шляхом голосування членів конкурсної комісії простою більшістю голосів за участю в голосуванні не менш двох третин членів комісії. Якщо результати голосування розділилися порівну, вирішальний голос має Голова комісії конкурсного відбору.</p> <p>Переможець визначається рішенням комісії конкурсного відбору.</p> <p>Методика оцінки</p> <p>Кількість балів за критерієм «Ціна» визначається наступним чином.</p> <p>Конкурсна пропозиція, значення критерію «Ціна» у якої є найвигіднішою (найменшим), присвоюється максимально можлива кількість балів. Кількість балів для решти конкурсних пропозицій відбору визначається за формулою:</p> <p>$B_{обчисл} = C_{min} / C_{обчисл} * 100$, де</p> <p>$B_{обчисл}$ - обчислювана кількість балів;</p> <p>C_{min} – найнижче значення за критерієм «Ціна»;</p> <p>$C_{обчисл}$ – значення поточного критерію конкурсних пропозицій відбору, кількість балів для якого обчислюється;</p> <p>100 – максимально можлива кількість балів за критерієм «Ціна».</p> <p>Переможцем відбору визначається Учасник, конкурсна пропозиція відбору якого одержала найбільшу кількість балів.</p>
Інша інформація	Пропозиція конкурсного відбору повинна містити: <ol style="list-style-type: none"> 1) пропозицію конкурсного відбору (Додаток 2); 2) кошторис на виконання проекту землеустрою щодо відведення в

постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту «Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської області»

- 3) для юридичних осіб: довідка у довільній формі з переліком необхідного технічного і технологічного забезпечення, за підписом уповноваженої особи;
- 4) для юридичних осіб: довідка у довільній формі з переліком у штаті за основним місцем роботи не менше двох сертифікованих інженерів-землевпорядників, які є відповідальними за якість робіт із землеустрою, за підписом уповноваженої особи;
- 5) для фізичних осіб - підприємців: довідка у довільній формі з переліком сертифікованих інженерів-землевпорядників, відповідальні за якість робіт із землеустрою, за підписом уповноваженої особи;
- 6) для фізичних осіб - підприємців: довідка у довільній формі з переліком необхідного технічного і технологічного забезпечення, за підписом уповноваженої особи;
- 7) довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про підприємство: реквізити (адреса - юридична та фактична, телефон, факс, телефон для контактів); керівництво (посада, ім'я, по батькові, телефон для контактів) - для юридичних осіб; форма власності та юридичний статус, організаційно-правова форма (для юридичних осіб) за підписом уповноваженої особи скріплена печаткою (за наявності такої);
- 8) Належним чином засвідчені:
 - копія свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ або про право сплати єдиного податку (якщо являється платником ПДВ чи єдиного податку) або копія витягу з реєстру платників податку на додану вартість або копія витягу з реєстру платників єдиного податку (якщо являється платником ПДВ чи єдиного податку);
 - копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (для фізичних осіб);
 - копія паспорту (для фізичних осіб).
- 9) Копія сертифіката інженера-землевпорядника за підписом уповноваженої особи, якщо отримання такого документа передбачено законодавством.

Відсутність документів, передбачених цією документацією конкурсного відбору, розцінюється як невідповідність пропозиції умовам цієї документації і є підставою для відхилення конкурсної пропозиції Учасника.

Технічне завдання на закупівлю робіт

1. Характеристика об'єкта будівництва:

Техніко – економічні показники

Найменування	розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту «Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської області»
Очікувана вартість закупівлі	35 000,00 грн.

Переможець конкурсу на закупівлю, з яким буде укладено Договір, в разі закінчення терміну дії будь якого документу на виконання робіт, зобов'язується отримати нові документи (термін дії яких буде достатній для закінчення повного переліку робіт та обов'язково надати його копію Замовнику, засвідчену належним чином).

2. Кошторис на виконання проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту «Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської області» виконується згідно чинного законодавства.

3. Учасник відповідає за одержання всіх необхідних допусків, дозволів, ліцензій, сертифікатів, виконавчої технічної документації та самостійно несе всі витрати на їх отримання.

4. До кошторису не включаються будь - які витрати, понесені Учасником у процесі здійснення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю. Зазначені витрати сплачуються Учасником за рахунок власних коштів.

5. Договір з переможцем укладається в письмовій формі відповідно до проекту Договору, наданого Замовником з урахуванням положень Цивільного кодексу України та Господарського Кодексу України.

6. **Підстава для виконання:** рішення 16 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 18 жовтня 2016 року «Про надання дозволу Управлінню по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки по вулиці Дніпровській», рішення 21 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 21 березня 2017 року «Про внесення змін до рішення 16 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 18 жовтня 2016 року «Про надання дозволу Управлінню по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки по вулиці Дніпровській».

7. Вимоги до розробленого проекту землеустрою:

- Відповідність діючим нормативно-правовим актам та чинному законодавству України;
- Погодження проекту відповідно ст. 186-1 Земельного Кодексу України;
- Позитивний висновок державної землепорядної експертизи (в разі необхідності її проведення);

Строк розроблення проекту – 4 місяці з дня підписання договору.

{фірмовий бланк Учасника – у разі наявності}

КОНКУРСНА ПРОПОЗИЦІЯ

КОМУ: Управлінню по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР на предмет закупівлі: **розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту «Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської області».**

УЧАСНИК:

Повна назва (для юридичних осіб) або прізвище, ім'я та по батькові (для фізичних осіб):

Юридична адреса:

Поштова адреса (місцезнаходження):

Керівництво: (ПБ, посада):

Телефон, факс, електронна пошта:

Вивчивши конкурсну документацію на закупівлю, ми _____,
(повне найменування Учасника)

надаємо свою конкурсну пропозицію щодо участі у конкурсному відборі на предмет закупівлі: **розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 4,05га для розташування кладовища по вул.Дніпровській у м.Горішні Плавні Полтавської області по об'єкту «Реконструкція міського кладовища в м.Горішні Плавні Полтавської області»** і згідно умов конкурсної документації погоджуємося виконати вимоги Замовника та укласти договір на умовах:

- Ціна конкурсної пропозиції _____ (сума цифрами та прописом) гривень.
(обов'язково зазначити з ПДВ чи без ПДВ)

1. Ми зобов'язуємося, у випадку якщо наша конкурсна пропозиція буде визнана найбільш економічно вигідною, виконати роботи на умовах, визначених в конкурсній документації.

2. Ми згодні дотримуватись положень цієї пропозиції протягом 90 (дев'яносто) днів з дати розкриття конкурсних пропозицій. Наша пропозиція буде залишатися обов'язковою для нас і може бути визнана найбільш економічно вигідною вами в будь-який час до закінчення зазначеного терміну.

3. Ціна конкурсної пропозиції учасника означає суму, за яку учасник передбачає виконати замовлення на виконання всіх видів та обсягів робіт, передбачених конкурсною документацією.

Ціна нашої конкурсної пропозиції враховує усі податки, збори та інші витрати, пов'язані з виконанням робіт, передбачених конкурсною документацією.

Ціна конкурсної пропозиції, за яку учасник згоден виконати замовлення, розраховується виходячи з обсягів робіт на підставі нормативної потреби в трудових і матеріально технічних ресурсах, необхідних для здійснення проектних рішень по об'єкту будівництва та поточних цін на них.

4. До того часу, поки не буде підписано договір, наша конкурсна пропозиція з вашим письмовим рішенням про нпмір укласти договір будуть означати домовленість між нами про укладання договору.

Надаємо згоду на збір, обробку та оприлюднення персональних даних.

Дата: " _____ " _____ 2017 року

[Підпис]

[прізвище, ім'я та по батькові, посада уповноваженої особи Учасника]